



# 银川推出“证照云”平台

## 首批有11类15项许可事项

**本报讯** 记者拓兆兵报道：作为全国智慧城市建设和行政审批制度改革先行者，日前宁夏银川市推出智慧政务的升级版——“证照云”平台系统，市民足不出户，通过网络即可办理申请证照所有审批事项，实现了全网通“不见面，马上办”的审批，过去需要较长时间办理的证照，现在只要几分钟即可完成审批。

“证照云平台是依托国家电子证照规范开发的提供电子证照制作、信息存储、信息查询、信息交换共享的便民服务平台，主要实现证照数据全网络、全流程的电子化闭环管理与应用，为云政务提供服务。”银川市行政审批服务局副局长齐文胜介绍说。

据了解，银川市第一批发放的“云证照”有《养老机构设立许可》《药品经营许可》《医疗器械经营许可》等11类15项许可事项，涉及市场服务处、建设交通城管处等6个处室。目前，银川“智慧政务”板块已有“网上审批”“掌上审批”“审管互动”“网上预约”“证照云”等多项功能。

# 上海奉贤区聚力发展实体经济

## 33个产业项目集中启动

**本报讯** 记者沈则瑾报道：总投资88.6亿元的33个产业项目日前在上海临港奉贤分区上海君实生物科技产业化临港项目现场集中“开工、开业、开租”，这些项目投入大、产出强、产业精，正式达产后预计年产值超过210亿元。

今年以来，奉贤区积极贯彻落实上海建设具有全球影响力的科技创新中心战略，加快建设上海中小企业科技创新活力区，全力打造上海先进制造业重要承载区，稳中求进，保持经济平稳较快发展。

据了解，这33个产业项目中开工企业10家，占地面积632亩，投资总额40.73亿元，达产产值为每年101.94亿元；开业企业11家，占地面积651亩，投资总额37亿元，达产产值为每年60.5亿元；开租企业12家，租赁面积11.63万平方米，投资总额10.9亿元，年销售额54.99亿元。

这33个产业项目的建设是推动奉贤区域经济发展最直接、最有力的动力引擎，将为奉贤区域经济提质增效再添强劲动力。

本版编辑 陈艳陶 琦

# “赶集列车”63载服务沿线群众

本报记者 李琛奇 通讯员 强科



图为“城乡文化号”慢火车停靠在站台。该趟列车在方便农民出行的同时，努力打造“列车集贸市场”，扩大沿线的农产品销量。

本报记者 李琛奇 撰

## “提速换挡”中打造品牌

在蜿蜒的陇东南山区，有趟冠名7504/7503的“城乡文化号”慢火车，开行63年，硬件设施实现了由简陋到装饰精致古朴、旅客运输由粗放管理到品牌服务的“华丽转身”，但仍不忘初心，现在还是那趟服务沿线群众的“赶集车”“大巴车”“扶贫车”。

担当这趟列车运营的陇西车务段段长王峰山介绍说，这趟列车的前身是兰州至天水的256/255次旅客列车，也是西北铁路最早的旅客列车。

2015年，为落实国家精准扶贫要求，兰州铁路局围绕“铁路连城乡百姓奔小康”理念，以“一车一特色”“一车一文化”为主题风格，将7504/7503次列车打造成“城乡文化号”品牌列车，使列车成为展示、宣传沿线旅游文化的一个“窗口”、一张“名片”。

升级后的7504/7503次“城乡文化号”列车，车内布置焕然一新，通过放置装饰画、强化服务设施等，全车7节车厢有了丝路、戏曲、伏羲等不同文化主题。原先这趟车上多是即将退休的列车员，现在的18名列车员是按“动姐”标准招聘的，红色衣裳、青花瓷丝巾、淡妆上岗的“90后”女列车员，成为了这趟车上亮丽的风景。

开车门、挂号牌、擦扶手、检查列车设施……瘦小婀娜的2号车厢列车员吴林瑶麻利地忙碌着。她告诉记者，她是从200多人中经过公开招聘选拔到这趟车上的，“这是路局开行的品牌列

车，服务标准和高铁一样”。

## 慢火车变身“大巴车”

在天水至陇西146公里铁路沿线，分布着南河川、渭南镇、磐安镇、武山、甘谷等12个车站。这12个车站，承载着渭河峡谷父老乡亲走出大山的梦想。

列车刚从新阳镇开出，准备去陇西卖樱桃的天水农民张明义就和新阳镇农民温建军聊了起来。“这趟车不仅服务态度好，票价还挺实惠，坐班车从新阳镇到天水需要16元，但坐火车才3元，关键是还方便。”温建军笑着说。

今年55岁的苟小萍，是甘谷县种植花椒的果农。她抱着不满3岁的孙女，背着花椒去武山娘家探亲，“这趟车我坐了17年了，每年从甘谷到武山要去十几趟，对这趟车有种特殊的感情”。

据王峰山介绍：“‘城乡文化号’列车从渭南镇至天水市麦积区，汽车运

行至少需1个小时，火车仅为32分钟。列车在天水停留4个多小时，在甘谷站来回间隔9个小时，老百姓赶集、走亲访友时间充裕，符合老百姓‘早出晚归’的出行需要。”

自列车服务升级以来，日均运送旅客达到2200人次，遇节假日、沿线城镇逢集日，客流甚至可以达到2800人以上，呈现了“淡季不淡、旺季更旺”的新常态。

## 列车推动“精准扶贫”

7504/7503次列车途经的天水市麦积区、武山县、甘谷县，定西市陇西县是国家扶贫工作重点县（区）。2017年又将线路延长至天水（水）平（凉）线的青林车站，新途经天水市清水、张家川两个国家扶贫工作重点县。

夏井文，天水麦积区渭南镇程家村村民，经常往返在渭南至陇西间贩卖水果。16时05分，7503次列车停靠在渭南镇车站，夏井文挑着樱桃来到5号车

厢旁边，列车长马晓蒙、补票班长郭蕾、列车员孙超大步上前从他肩膀上卸下扁担，帮他4筐樱桃搬到车上。18时16分，列车到达陇西车站，列车工作人员又帮他他将樱桃抬下车。他挑出车站立即摆好摊子叫卖起来，“我一个来回的车票15元，4筐160斤樱桃收入近1000元，除去生活成本，大约收入900多元。”夏井文说。

7504/7503次列车车队长程寅介绍，像夏井文这样自种果品，乘慢火车到陇西、天水、武山、磐安镇卖樱桃、苹果、辣椒面的农户至少有10多人。常年来，他们坐着这趟列车，经营着自己的小本生意。

“从今年7月1日起，这趟列车延伸了扶贫的触角，将运行终点站从天水延长至天平线青林车站，新增8个车站。”陇西车务段党委书记穆成辉说，下一步，还将在列车上建成“列车超市”，让沿线的农产品在列车上实现交易，在方便农民出行的同时，把列车变成“集贸市场”。

# 京津冀旅游信息互联互通



**本报讯** 记者武自然报道：随着京津冀协同发展日益推进，三地不断推出旅游协同发展措施。截至目前，三地已全面实现旅游信息的互联互通，共同开展宣传营销。

与2016年京津冀旅游年卡相比，2017年京津冀旅游年卡涵盖景区总数达150家，并首次增加冰雪项目。其中，93家景区被认证为A-5A级，占比高达62.4%。

今年3月底，北京市通州区、天津市武清区、河北省廊坊市共同参与的“通武廊旅游合作联盟”成立，三地发布了“通武廊旅游一卡通”项目和通武廊精品旅游线路。“通武廊旅游合作联盟”目前已打造通武廊精品文化之旅、通武廊运河风情之旅和通武廊运河寻宝之旅3条精品旅游线路。据介绍，这3条精品旅游线路以运河文化为主线，整合三地旅游资源，使不同的地域特色，不同的旅游风光，不同的民俗风情得以融合。今后，三地还将构建功能定位清晰、资源高效

利用的京津冀旅游新格局，共同打造京津冀旅游协同发展示范区。今年5月份，京津冀三地的数十家旅行社共同发起成立了“京津冀旅游合作推广联盟”。该联盟的成立也预示三地将实现面向远程客源的一体化和市场监管一体化。近年来，京津冀旅游部门不仅联合编制了京津冀最新旅游路书，制作了京津冀旅游手绘电子地图，还开通了京津冀旅游网络平台，并分别在旅游官网设置了“京津冀旅游板块”，共同推动京津冀旅游一体化。

# 中国银行业监督管理委员会北京监管局关于银行业金融机构终止营业的公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会北京监管局批准予以终止营业，注销《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告：

<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京旺角社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年01月17日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京世嘉福苑社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年05月12日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京龙锦苑东二区社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京龙跃苑东三区社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年01月17日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京领秀慧谷社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年05月12日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京玲珑天地社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京聚兴园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年01月17日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京福溪家园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年05月12日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京联袂家园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京三里河二区社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年04月01日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京白领家园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年05月12日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京翡翠城社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京茂华璟都会社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年04月01日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京光大花园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京龙锦苑东一区社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京融景城社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年04月01日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京大兴金惠园四里社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京北回归线社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京珠江帝景社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年04月01日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京丽园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京天骄俊园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京万象新天社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年04月01日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京西山国际城社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京美城家园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京成和园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年04月01日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京旧宫新苑南区社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京彩虹新城社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京青年汇社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年05月12日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京朝阳朝新嘉园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京三嘉信苑社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日
<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京北卫家园社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年05月12日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京香炉营社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日	<b>机构名称：</b> 中国民生银行股份有限公司北京兴盛街一八七号院社区支行 <b>批准终止营业时间：</b> 2017年06月09日

# 山东梁山专用汽车驶向高端市场

本报记者 王金虎 通讯员 刘继华



一辆辆铝合金粉粒物料运输车、煤粉罐式运输车、卧式纯碱运输车，缓缓驶下山东梁山通亚汽车专用公司的生产线。如今，梁山专用汽车产业已实现从最初无序竞争走上了自主创新引领的发展之路，这里已成为全国最大的专用汽车产业集群之一。今年上半年，梁山专用汽车产量同比增长88.9%，销售收入同比增长79.6%。

上世纪80年代，在梁山县的拳铺镇，一杆焊枪，一间路边小作坊，开启了当地农民的创业梦想。从农机维修、焊接拖拉机斗，再到生产汽车挂车，梁山专用车生产逐渐起步。为把专用汽车培植成主导产业，自2000年起，梁山从政策层面为专用汽车产业保驾护航。

车产业园，着力培植骨干企业，延伸产业链条，推进专用汽车产业转型升级。

轿车运输车、风力发电扇叶运输车，甚至还有装运冰淇淋的罐车，多功能专用车不仅有效避开了同质化竞争，还使梁山各专用汽车生产企业向错位发展、促进整个产业在向高端化方向转型。目前，普通运输类半挂车比例明显下降，重点企业中的自卸车、油罐车、散装水泥罐车、水泥搅拌机车等专用汽车的产量比重提升到50%以上。去年，梁山专用汽车成功走进美国中部卡车展和德国汉诺威车展，这是国内专用车首次在世界级展览会上参展。今年以来，梁山自主研发的旅居房车、自动化链式新型自卸车等新产品，相继打开了国际市场。

打开手机，查看设计图纸，进入制造执行系统生产模块派工，控制生产车间的坐标焊割机器人有序施工。几分钟时间，两块钢板被焊接在一起，焊缝宽度只有5毫米。水泊焊割公司与中国工程院蔡鹤皋院士合作建立了“焊接机器人院士工作站”，瞄准专用汽车装备制造

前沿领域，开发生产了18个系列40余种专用设备，拥有国家专利80余项。近年来，梁山积极引进高层次人才和高级技术人才，强化产品开发和科技创新能力，拥有国家级高新技术企业11家，企业技术中心省级5家、国内专利1500项。汉阳专用汽车研究所梁山分所已建成投入使用，中国汽车认证中心梁山办事处、洛阳轴承检测中心梁山办事处、鲁南工程研究院在梁山设立了专用汽车分院，山东理工大学在中集东岳、通亚、太岳这三家企业分别设立了研究生工作站，与全国30家大专院校、科研院所建立了长期合作关系，形成了产学研相结合的高新技术产业开发格局。

目前，山东省政府已确定把梁山专用汽车产业纳入山东“十三五”汽车产业发展规划，从省级层面给予支持。梁山抓住新机遇，重新编制促进专用汽车产业转型升级的发展意见，加快建设专用汽车综合服务中心、国际会展中心、质量检测中心“三个中心”，着力打造集专用汽车研发设计、科技人才、金融、信息服务和展览展示于一体的服务平台。